2025年10月20日 早期—

银行长期不动账户将被清理,被冻结怎么办

近日,多家银行发布公告称,将对长期不动户进行清理,包括个人长期不动户和单位长期不动户。各家银行对长期不动户的认定标准有所不同,但普遍针对低余额、长期无主动交易的账户。

◆多家银行密集发布公告

兴业银行称,自10月15日起,该行将按照 调整后认定标准每日滚动管控符合条件的账户,采取限制资金进出的保护措施。中国银行亦指出,将对符合相关标准的个人结算账户采取限制出账交易的管控措施,在重新识别客户身份后为其恢复账户功能。

据不完全统计,10月以来,凤台农村商业银行、葫芦岛银行、湖北枝江农商银行等多家地方商业银行均纷纷发文提示,银行将进一步清理个人长期不动户。

同时,一些银行对长期不动户认定标准进行了调整。兴业银行近日发布公告称,调整前,该行长期不动户认定标准为账户余额100元(含)以下,无该行个人贷款还款、代销基金产品、理财产品、三方存管等签约关系且账户连续180天(含)以上未发生任何非结息交易的个人人民币银行结算账户(金融社保卡、公积金卡除外)。调整后,该行长期不动户认定标准为账户余额10元(含)以下,无该行个人贷款还款、代销基金产品、理财产品、三方存管等签约关系且账户连续365天(含)以上未发生任何非结息交易的个人人民币银行结算账户(金融社保卡、公积金卡除外)。从10月15日起,兴业银行按照调整后的认定标准每日滚动管控符合条件的账户。

◆原因:防范电信网络诈骗风险

长期不动户也叫"睡眠账户",通常是指一定时间及以上未发生主动交易且账户内仍有余额的个人银行账户。业内人士表示,清理长期不动户是监管要求,更是防范电信诈骗、洗钱等违法行为的重要一环。

业内人士提示,长期不动户浪费金融资源,也使消费者面临电信网络诈骗的风险。长期不动户会导致消费者的资金在银行账户中闲置,并且可能增加账户管理费等不必要支出,影响消费者财产权益。另外,消费者往往遗忘长期不动户有关情况,很难关注到账户变动,一旦个人敏感信息泄露,易被不法分子盗用进行洗钱、电诈等非法活动。

◆定期关注整理个人账户

业内人士建议,消费者应定期关注、整理本人所持有的各类银行卡,及时注销长期不用的银行卡。消费者可通过云闪付App"一键查卡"服务功能,查询名下银行卡账户。

综合来看,各家银行对长期不动户的认定 标准并不完全一致,消费者若不能确认相关银 行账户是否在清理范围内,需进一步向银行进 行查询。

银行在清理长期不动户的过程中,客户可根据自身需求,选择继续使用账户或销户等。比如,兴业银行提示,如银行账户属于长期不动户认定范围但仍需使用的,客户需在该行管控之前任意办理一笔存取现、消费或转账业务,避免账户被限制使用造成不必要的麻烦。若账户已被限制使用,客户可持本人有效身份证件及银行卡(折),至该行网点进行客户身份核实,或通过手机银行重新激活使用。

◆银行卡被冻结:可到银行网点恢复账户功能 多家银行人士表示,持卡人持本人身份 证、银行卡等前往银行网点办理卡片激活业务

证、银行卡等前往银行网点办理卡片激活业务后,可将卡片中的资金取出。

此外,多家银行还提示,银行在清理长期 不动户过程中不会要求客户通过短信、电话等 任何方式提供密码、短信验证码等敏感信息, 不会发送与账户销户、销户清理等相关的手机 链接,也不会以任何理由要求客户给指定账户 进行资金操作。

本报综合消息



一箭三星!力箭一号遥八运载火箭发射成功

新华社酒泉 10 月 19 日电(记者 李国利王晨宇)10 月 19 日 11 时 33 分,力箭一号遥八运载火箭在东风商业航天创新试验区发射升

空,将搭载的巴基斯坦遥感卫星02星、中科卫星03星和04星共3颗卫星顺利送人预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。

【青海放牛点食品有限公司】产品推荐

青海放牛点食品有限公司成立于2023年8月,是一家青藏高原特色食品加工企业。公司专注于青藏高原地区特有的牦牛肉和藏羊肉的全方位开发,涵盖生鲜冷冻加工、熟食加工以及预制菜的加工与新品研发等多项业务。

产品服务

手撕牦牛肉

手撕牦牛肉是传统地方美食,精选肉质鲜嫩纤维较长的牦牛腿部肌肉为原料,经传统工艺和现代技术精制而成,口感鲜香味美,回味悠长,是不可多得的原生态美味、休闲之佳品。





联系人:朱集岳 联系方式:18997188760

生物园区品牌企业

宣传专栏

(上接A02版)

新的五年,改革之路将越走越宽。 2024年7月18日,党的二十届三中全会审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,新时代新征程进一步全面深化改革的冲锋号角响彻神州大地。 "到二〇二九年中华人民共和国成

"到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时,完成本决定提出的改革任务"——300多项改革举措将在"十五五"规划期内全部完成,为中国式现代化建设持续增强发展动力和社会活力。

中国式现代化是在改革开放中不 断推进的,也必将在改革开放中开辟 广阔前景。

2025年7月1日,习近平总书记主持召开中央财经委员会第六次会议,研究纵深推进全国统一大市场建设,提出"五统一、一开放"的基本要求:

统一市场基础制度、统一市场基础设施、统一政府行为尺度、统一市场监管执法、统一要素资源市场,持续扩大对内对外开放。

每一条基本要求,都指向更好处 理政府和市场关系,都将撬动更深层 次的改革,持续培育激发超大规模市 场的优势和潜力,筑起新征程上应对 变局、开拓新局的坚实依托。

"实践证明,中长期发展规划既能充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,又能更好发挥政府作用。"习近平总书记高度重视五年规划在更好处理政府和市场关系中的作用。 通过编制实施"十五五"规划,

通过编制实施"十五五"规划, 我国将更好发挥有效市场和有为政府 作用,以有效市场提高资源配置效 率,以有为政府弥补市场失灵。

新的五年,创新之力将势不可挡。 准确把握新发展阶段,深人贯彻 新发展理念,加快构建新发展格局, 着力推动高质量发展——一条主线深 刻塑造中国经济社会发展的全过程、

今年7月7日,习近平总书记来到 山西阳泉阀门股份有限公司考察调研。

生产车间里,总书记不时驻足察看,详细了解产品生产和销售情况,并深刻指出:"实体经济不能丢,实体经济里边的传统产业不能丢,要通过科技创新实现转型升级。"

"摆在更加突出的战略位置", 习近平总书记对因地制宜发展新质生产力的高度重视,彰显新时代的领航者对高质量发展的深刻思考,对发展大势和时代潮流的准确把握。

五年奋进,中国拥有了自主研发 的高性能芯片和操作系统、赋能千行 百业的人工智能大模型、大幅提高生产效率的机器人,新能源汽车年产量突破1000万辆,无人机、高铁、量子科技等发展全球领先……

"以科技创新为引领、以实体经济为根基""瞄准世界科技前沿,在加强基础研究、提高原始创新能力上持续用力,在突破关键核心技术、前沿技术上抓紧攻关""统筹推进教育科技人才一体发展"……

积势、蓄势、谋势,面向"十五 五",把因地制宜发展新质生产力作为 抓手,将牵引带动产业升级和体制改 革,为高质量发展注入澎湃动能。

新的五年,民生之本将持续夯实。 2025年1月1日起,我国对符合法 律法规规定生育的3周岁以下婴幼儿 发放补贴,育儿补贴按年发放,直至 年满3周岁。

这是新中国成立以来首次大范围、普惠式、直接性向群众发放的民生保障现金补贴,背后是"投资于人"的深层考量,是"人民至上"的价值旨归。

发展的新篇,书写在物阜民丰、 万家灯火中。

五年前,党的全会文件中首次对 "全体人民共同富裕"提出重要要求; "十四五"规划主要指标中,民生福祉 类超过三分之一……

怎样有效补齐公共服务短板?解决人民群众急难愁盼问题如何落到实处?怎样稳步推动共同富裕?

谋划"十五五"的发展,现代化建设成果将更多更公平惠及全体人民。 新的五年,信心之基将愈发坚定。

百年变局加速演进,机遇和挑战之大都前所未有。坚定不移办好自己的事,坚定不移扩大高水平对外开放;多措并举稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,有效稳住经济基本盘;更加注重统筹发展和安全,以新安全格局保障新发展格局……

我国经济基础稳、优势多、韧性强、潜能大,长期向好的支撑条件和基本趋势没有变,中国特色社会主义制度优势、超大规模市场优势、完整产业体系优势、丰富人才资源优势更加意思。

中国式现代化有目标、有规划、有战略,一定会实现。

征程万里阔,蓝图再铺展。在以 习近平同志为核心的党中央坚强领导 下,亿万人民焕发出前所未有的历史 主动精神、历史创造精神,凝心聚 力、团结奋进,必将谱写中国式现代 化更加绚丽的篇章。

新华社北京10月19日电

考古新发现:

5000年前的良渚反山王陵或有"墓园"

记者 10 月 19 日从第三届良渚论坛 "实践创新:城址考古、大遗址保护与城 乡协同发展"分论坛上获悉,考古发现 揭示反山王陵外围可能存在"墓园"。

反山王陵是良渚文化时期的王陵级墓地,内含多座贵族大墓,出土大量精美玉器。浙江省文物考古研究所科技考古室主任、良渚古城及水利系统项目考古领队王宁远说,最新考古发现在反山遗址外围存在一个长方形墙状结构,形成封闭性院落,初步判断可能是"墓园"。其中,东侧和南侧的院墙经碳14测年显示距今已约5000年,与"良渚玉琮王"和"良渚玉钺王"出土的反山12号大墓处于同一时期,表明当时已初步形成了早期陵寝制度。

考古研究还发现,反山与良渚古城和古城外围水利系统都有密切关联。

王宁远说,在反山的南北有多个长 方形土台,这些土台串珠成链,形成了 一条南北向、长约4公里的土垄,可以 一直延伸到良渚古城西南角的凤山。

王宁远认为,土垄实质上也是良渚遗址群的东西分水岭和重大空间标识。 其西侧是水利系统的水库区,那里几乎没有良渚时期的聚落,而其东侧则有300余处遗址,这说明"良渚古城不是孤立存在的都邑,而是与水利系统同步建设、空间结构交互融合的整体性工程。"

考古学家认为,这一重大考古发现 为深人探究良渚社会的城市功能布局、 社会结构与等级制度、人群组织关系以 及贵族丧葬礼仪等方面,提供了关键性 依据。

新华社电